

4.-5. 3. 2011

INVERZNÍ

CLUB

(Pátek) 4. března 2011

Můj milý deníčku,

dnešní den je zase jedním z těch, kdy člověk po ránu nemá sílu ani vstát. Myslim, že jsem byl včera někde pařit a zase i přepísk. Jsem rád, že je konečně pátek a já už mám všechno za sebou. doufám, že jsem na nic nezapomněl,

nemůžu za boha vzpomenout, co jsem to včera tak horlivě oslavoval, byla to oslava, ...

někdo mimo, tak se vždycky najde někdo, s kým může jít pořádně zachlastat a

se trošku probrat, je pátek 4. března, nějak nevidím na hodiny kol:

ráno vzhírnu, to abych šel ještě někam pořádně zapářit. :-) Pis

hlava, ani dojdu do koupelny a budu zvracet... ty tu počkej n

někdo čist. No co, kde mám noťas? Ani zase v kuchyni, p

KuklukuKlan a heho BRAVO-ALFA-CHARLIE-HORYMÍK

má zas nový motiv, zajímalo by mě, kde berou tu zám

vidim máte nový email od „Velká budova plná m

půlsemestrálního projektu z předmětu APS je S.

Vám hodnocení projektu započítáno. S pozdrav

semestr jen 2. A sakra, to je zítřka, jak to mám do

nějaký info. Podzemní stavby, co o tom mám s

hodin. Tak musím si sbalit věci a nějaký JÍDLO

by to bylo za projekt, kdybych nešel do podzemí,

šalina a... a ještě Karel, už píše, proč se ten Face to

ukázat. Tak se zatím měj. Karel", na náš plac, o

psát všechno do deníku, jinak mi to ani nikdo nemu

pěšky, doufám, že tam Karel počká. „Zastávka Voje

se mi nezdá, já je znám, oni jdou ke mně, kdo jíte, co

pořádně ven, to je nějaká mašina, nebo co? Slyším

jmennu a co chcete? A voni na to "něco pro nás uděl

dohodnout, potřebuji určitě informace o podzemí a v

mně, abych se vloupal do městského archivu a znič

postrah architektů podzemních prostor a teď i můj

přejít na nové metody omráčení, než je klackem po h

komplce, sakra není tu signál, tak musím zapojit n

svůj plán, vidim tam 3 blidky, tak slečný zabaví jedn

krabička cigaret vždy zabere, ale co s tím třetím? Třeba

zaplatit za jejich sexuální služby, musím to podat dosti

mi budou stačit na ten projekt, za A by taky nebylo špatný.

jsem jaksi nepočítal, ani tady nebude dost silnej zdroj EM po

Umístit krabičku a dobře se schovat, už jen pomalu a tiše propli

neměl tolik čumět na tu Stargate. Hele otevřeny dveře, to je moje š

s bílými roby. To není ona, hele, co tu dělají plány pentagonu, to je s

mě vyzvednou, nebo mě zas bací někde za rohem klackem. Zkusím zdřhn

tolik uliček, v noci se tady fakt dobře zdřhá, ale dom nemůžu, oni ví, kde by

všechno bude v cajku. Ani mě budou jeztra bolet roby, to běhání není nic pro mě, a

zajímavýho, že mi to nemohl normálně postat máilem. To zas bude něco nelegálního, ja

to by bylo otázek. Hlavně rychle, ať to mám už z krku a můžu se věnovat tomu projektu. Super, kon

Další

ročník tradiční roverské
noční hry po Brně

proběhne 4.-5. března 2011

hra je určena pro účastníky od 15 let

Ačkoli IQ větší než 150 není od hranicích
vyžadováno, umět trochu logicky uvažovat
bývá výhodou, stejně jako schopnost
orientovat se ve večerním městě.

Těší se organizační tým

Bližší informace a možnost
přihlášení na

<http://puntik.wz.cz>